

Moša SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

Davek na posest stavb in prispevek za gradnjo zaklonišč

Rok za prijavo je do 30. junija

V dnevnikih časopisih DELO in DNEVNIK je bil dne 15. maja 1974 objavljen poziv za vložitev napovedi za odmero davka od stavb in prispevka za gradnjo zaklonišč. Ker večina občanov naše občine ni seznanjena s tem pozivom ga še enkrat objavljamo v „NAŠI SKUPNOSTI“ in rok za vložitev napovedi podaljšujemo do 30. junija 1974.

V nadaljevanju želimo občane seznaniti z novostmi, ki imajo vpliv na obseg in višino davčnih obveznosti od stavb v zasebni lastnini.

Osnovna določila o davku na posest stavb izhajajo iz zakona o davkih občanov (Uradni list SRS, št. 21/74 - prečiščeno besedilo), poglavje X. Davek od premoženja. Zavezanec za plačilo davka od premo-

ženja so občani, ki posedujejo stavbe, dele stavb, stanovanja in garaže. Davek se plačuje od vsake stavbe, ne glede na to, ali jo uporablja lastnik

(Nadaljevanje na 2. strani)



V sredo 12. junija 1974 je bila v skupščinski dvorani jubilejna prireditev ob 30-letnici RKS. Ob tej priložnosti je navzoče pozdravil tudi pokrovitelj občinske proslave, predsednik občinske skupščine, Marjan Moškrič. Več o proslavi berite na 5. strani!

Izogibajmo se teoretiziranja

Z izvolitvijo delegatov temeljnih delegacij v TOZD in KS smo ustvarili široko kadrovske osnovo, ki z uresničevanjem delegatskih razmerij dobiva ustavno-pravno in dejansko možnost demokratičnega in enakopravnega odločanja o vseh družbenih problemih.

To je osnovna ugotovitev izvršnega odbora občinske konference SZDL, ki je skupaj s predsedniki krajevnih konferenc in delegati občinskih družbenopolitičnih organizacij pred dnevi razpravljala o usposabljanju in izobraževanju delegatov delegacij in družbenopolitičnih organizacij.

Da bi ta kadrovska osnova lahko uresničevala ustavna načela, v praksi, ji moramo zagotoviti ustrezne možnosti. V ta namen moramo poskrbeti za primerne oblike usposabljanja in izobraževanja izvoljenih delegatov. Le tako bomo dosegli to, da bo delegat lahko samozavestno, učinkovito in odgovorno deloval v temeljnih samoupravnih skupnostih, skupščinah, drugih samoupravnih organih, skratka povsod tam, kamor bo poslan kot delegat.

Program usposabljanja bi moral delegatom nuditi osnovna in splošna znanja iz družbenoekonomske ureditve, družbenopolitične ureditve, iz temeljev delegatskega sistema in skupščinskega sistema in komuniciranja v delegatskem sistemu. Gre za veliki obseg potrebnega znanja, gre tudi za zelo zapleteno ekonomsko in družbeno problematiko, ki pa lahko slehernemu delegatu v preprosti in razumljivi obliki mnogo pove!

Organizacijsko in metodološko bi usposabljanje potekalo v obliki seminarjev, ciklov predavanj, svetovanj, razgovorov, dialogov, skupinske dinamike in študija gradiv za seje. Vse te oblike usposabljanja bi morale prilagajati strukturi delegatov, specifičnostim posamezne temeljne organizacije združenega dela in krajevne skupnosti in ne nazadnje družbenoekonomskem razvoju občine.

Ob načrtovanju in izvajanju izobraževalnih oblik bi se morali izogibati odvečnemu teoretiziranju in površni obdelavi posamezne teme. Glavne značilnosti izobraževanja in usposabljanja bi morale biti praktičnost, realnost in sprejemljivost za vse sredine.

Da bi lahko tako orientacijo usposabljanja uresničili v praksi, je bil sprejet sklep, da bo pri občinski konferenci SZDL ustanovljen koordinacijski odbor za usposabljanje, ki

bo zanj pripravil programsko osnovo, skrbel za ustrezne predavatelje in povezoval oblike usposabljanja.

Nedvomno bo usposabljanje težka in zahtevna naloga. Snujemo sistem izobraževanja, v katerega se bo vključila množica delovnih ljudi in občanov, ki najbrž vsi niso poslušali snov družbenoekonomskih in političnih sprememb nove ustavne ureditve. Zato bo treba to akcijo uresničevati kar se da načrtno in sistematično.

Ivan Kuhar

Proslava 10-letnice delovanja krajevnih skupnosti

Osrednja prireditev bo na Malem Lipoglavu

V začetku leta je bila na posvetu delegatov krajevnih skupnosti sprejeta zamisel, da bi ob 10-letnici kontinuiranega delovanja krajevnih skupnosti v naši občini veljalo pripraviti posebne proslave.

Krajevne skupnosti bodo tako med letom pripravile svoje lokalne proslave, na katerih bodo spregovorili o prehojeni poti, o težavah in uspehih. Spomnili pa se bodo tudi vrste zaslužnih delovnih aktivistov v preteklih letih.

Krajevna skupnost Lipoglav je dala predlog, da bi kazalo pripraviti tudi osrednjo občinsko proslavo Dan krajevnih skupnosti. Predsedniki krajevnih skupnosti

NOVA ŠOLA V ZALOGU



V petek, 21. junija so v Zalogu odprli novo šolo, ki je bila zgrajena iz sredstev samoprispjevka. Znatna denarna sredstva za šolo, ki je z opremo, učili in športnimi objekti vredna 10 milijonov dinarjev, je prispevala tudi občinska skupščina Moste-Polje.

Nova šola je nedvomno pomembna pridobitev za Založane, saj se njihovim otrokom posledje ne bo treba več stiskati v stari šoli in v združenem domu, medtem ko so se višji letniki morali celo voziti v Polje.

Zal, pa se bo pouk tudi v bodoče odvijal v dveh izmenah, kajti za enozmenskimi pouk ne bo dovolj prostora. Tudi oddelki celodnevne bivanja se bodo v jeseni preselili v obnovljene prostore stare šole.

DRUGA SKUPŠČINSKA SEJA

V četrtek 20. junija je bila sklicana 2. redna seja vseh treh zborov občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje, za katero je sklicatelj pripravil kar 17 točk dnevnega reda.

Najprej so podali svečano izjavo predsednik in podpredsednica skupščine ter predsedniki zborov. Med osrednji točki dnevnega reda je šteti razprava o predlogu 10-letnega programa za zgradnjo cest na območju Ljubljane.

Sprejet je bil sklep o najetu posojila pri Ljubljanski banki za nakup stanovanj in predlogu 703.000 dinarjev. Stanovanja bodo odkupljena za delavce postaje milice in skupščinske uprave.

Sprejeti so bili odloki o imenovanju in določitvi delovnih področij komisij in sveta za ljudsko obrambo ter sklepi o imenovanju njihovih predsednikov, namestnikov predsednikov in članov.

2. seja zborov združenega dela, zborov krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora skupščine občine Ljubljana Moste-Polje, ki je bila v bistvu njihova prva delovna seja je za nami. Moramo reči, da so delegati angažirano sodelovali in prizadejo razpravljali o posameznih vprašanjih po dnevnem redu. Opažiti je sicer, da se vsi delegati še niso zviželi v novo vlogo in da se niso vsi razpravljali v imenu konference delegacij ali delegacij temveč bolj v svojem imenu. Skozi delo v okviru delegatskega sistema bo nujno delegacije, konference delegacij in delegate usposobiti, da bodo na zasedanju zborov iznašali stališča delegacij oziroma konference delegacij. V okviru novega ne bo šlo več po starem, zlasti ne takrat, ko bodo formirane samoupravne interesne skupnosti.

JUBILEJU NA ROB

Letos v juliju bo minilo petnajst let, odkar je bila izdana prva številka Moščanske skupnosti.

Jubilej nas zadržuje, da naredimo obračun našega dela, da ocenimo prehojeno pot in da se zamremo tudi v prihodnost. Toda v pričujočem prostorsko omejenem uvodnem razmišljanju kaj takega ne bo moč storiti. Zato naj mi bo dovoljeno, da jubileju na rob zapišem nekaj misli, ki naj bi vsaj bežno pritegnile bralčovo pozornost na ta pomemben dogodek.

Že samo dejstvo, da se uvrščamo med tiste redke slovenske občine, ki že 15 let redno izdajajo svoj občinski časopis, je več kot omembe vredno. Samo po sebi je tudi umevno, da so se tisti, ki so pred petnajstimi leti orali ledino, spopadali s hudimi težavami, bodisi da je šlo za vsebinsko, oblikovno ali finančno plat časopisa. Skromne izkušnje in pomanjkljivo novinarsko-grafično znanje sta učinkovito nadomeščali zavzetost in ustvarjalna volja prizadevnih tovarišev, ki so začeli izdajati Moščansko skupnost.

Pomemben mejnik v razvoju časopisa pomeni šele leto 1971, ko smo prešli s knjigotiska na roto tisk in z ustanavljanjem svoje mreže raznašalcev začeli pošiljati časopis v vsako družino. Nov format, sodobni grafični prelom in široka mreža dopisnikov so dali Naši skupnosti tudi nove dimenzije, uredniškemu odboru pa so istočasno nalagali zahtevnejše konceptne naloge.

Danes lahko s ponosom ugotovimo, da ima Naša skupnost okrog 30 stalnih dopisnikov in sodelavcev, med katerimi je tudi nekaj študentov fakultete za politologijo in novinarstvo, ter tri sodelavce - profesionalne novinarje. Od nekdanje skromne naklade 2000 izvodov se je do sedaj dvignila na približno 20.000 izvodov, v bližnji prihodnosti - z izgradnjo novih stanovanjskih sosesk - pa se nam obeta zvišanje naklade za nadaljnjih 5.000 izvodov. V vsaki številki objavljamo novice iz vsaj polovice krajevnih skupnosti. Na straneh vsake številke se zvrsti kar petdeset prispevkov (90-100 strani tipkopisa), v katerih so zastopane domala vse novinarske zvrsti - od najpreprostejše novice do zahtevnih literarnih sestavkov. Časopis ima družbenopolitično, gospodarsko, kulturno, vzgojno, športno, zabavno in novinarsko rubriko, objavlja pa tudi večje število fotografij, občasno tudi karikature in ilustracije.

Ob tem se seveda ponuja priložnost, da spregovorimo tudi o senčni strani časopisa. Se vedno nismo dovolj polemični; o posameznih problemih ne pišemo dovolj poglobljeno in dognano, odmevnost med bralci je še vedno dokaj skromna, pogrešamo strokovnih prispevkov, preveč smo zaprti v občinske meje, mesečni ritem izhajanja je predolg in podobno.

Tudi nova ustava in delegatski sistem terjata od javnih občil nove, zahtevne naloge, hkrati pa sta spodbuda za nenehno poglobljanje našega strokovnega znanja in za še večji ustvarjalni zagon. Bralce obveščamo, da bomo več o jubileju objavili v prihodnji številki Nsk!

FRANCE FAJDIGA

8. SEPTEMBRA POHITIMO V LITJO

V Litiji bo 8. septembra srečanje aktivistov Osvobodilne fronte bivšega litijskega okrožja. V to okrožje so med vojno spadali tudi deli današnje občine Ljubljana Moste-Polje; zato se bodo proslave udeležili tudi aktivisti in občani naše občine.

Slavnostni govornik na proslavi bo Mitja Ribičič - Ciril, v programu pa bodo sodelovale kulturne skupine iz občin Litija, Zagorje, Trbovlje, Domžale in Moste-Polje.

POZIV DAVČNIM ZAVEZANECM

za vložitev napovedi za odmero davka od stavb in prispevka za gradnjo zaklonišč

Po 170. členu zakona o davkih občanov (Uradni list SRS št. 7/72, 3/73), 27. členu odloka o zakloniščih na območju mesta Ljubljana (Uradni list SRS, št. 14/73) in odloku o davkih občanov (Uradni list SRS 14/74) je skupščina občine Ljubljana Moste-Polje, določila, da je treba vložiti do 31. maja 1974

NAPOVED ZA ODMERO DAVKA OD STAVB IN PRISPEVKA ZA GRADNJO ZAKLONIŠČ

Napoved morajo vložiti zavezanec, ki imajo stavbe, dele stavb, stanovanja in garaže in vsi lastniki kot drugi kupci takih stanovanj (drugi lastniki), ne glede na to, ali jih lastniki uporabljajo sami ali jih dajejo v najem. Ravno tako morajo vložiti davčno napoved zavezanec davka na posest počitniških hišic (vikendov).

Zavezancem, ki so pravilno izpolnili in oddali popisni list za stanovanjske, počitniške in poslovne prostore, napovedi ni treba vložiti, ker bo davčna uprava upoštevala podatke iz popisnega lista s popravki, ki jih vsebuje odlok o davkih občanov (Uradni list SRS, št. 14/74)

Zavezancem, ki so do 31. maja 1974 izpolnili in predložili popisne liste za stanovanjske, počitniške in poslovne prostore, ni treba vložiti predpisanih davčnih napovedi po tem pozivu.

Zavezanec, ki mora vložiti napoved za odmero davka od stavb in prispevka za zaklonišča, pa je ne vloži v roku, določenem v tem pozivu, mora na račun povečanega davka in prispevka plačati 5% od odmerjenega zneska.

Zavezanec, ki ne vloži napovedi za odmero davka od stavb in prispevka za gradnjo zaklonišč niti v poznejšem roku na vročeni osebnosti poziv, mora na račun povečanega davka in prispevka plačati 10% od odmerjenega zneska.

Obrazec za davčno napoved dobite v sprejemni pisarni uprave skupščine občine.

DAVČNA UPRAVA SKUPŠČINE OBČINE Ljubljana Moste-Polje

OBVESTILO DELEGATOM

Delegat iz krajevnih skupnosti in iz TOZD obveščamo, da jim časopis Naša skupnost pošiljamo mimo raznašalcev tudi po pošti. Ker pa sezname (naslovi) niso povsem točni in popolni, prosimo delegate, da morebitne spremembe naslova nemudoma sporočijo na naslov: Pavla Hrabrič, občinska konferenca SZDL Ljubljana Moste-Polje, Ob Ljubljani 42/II ali po telefonu - št. 43-407.

Tudi v bodoče prosimo delegate, da vsako spremembo stanovanja takoj sporočijo na gornji naslov. To bo predvsem v njihovem interesu, kajti le tako bodo lahko zanesljivo in pravočasno dobili časopis na dom, kar je v sedanjem delegatskem sistemu izredno pomembno. V Naši skupnosti bomo namreč v skrajšani obliki objavljali tudi gradivo za seje zborov občinske skupščine in za planarne seje. Delegate prosimo, da obvestilo sprejmejo z razumevanjem!

UREDNIŠTVO

NOVO - NOVO - NOVO

SLAŠČICARNA - BIFE ROJČEVA 18 (Trgovski center pri pošti)

Nudimo sveže pecivo - domače kekse - torte po naročilu vseh vrst in velikosti.

Se priporoča kolektiv SLAŠČICA - ŠPORT